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ACTA No. 4 

LUGAR: Reunión virtual 

FECHA: 26 de noviembre de 2020     

PRÓXIMA REUNIÓN:    

HORARIO: 2:00 pm a 4:00 pm 

 
 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación del quórum. 
2. Lectura  y aprobación del acta de la reunión anterior. 
3. Informes: 

3.1 Reuniones Comité de Ética 
3.2 Quejas anónimas  

4. Fondo de solidaridad. 
5. Proposiciones y varios. 

 
 
CONCLUSIONES 
 

1. Asistentes: Claudia Ramírez, Yolanda Callejas, Jenny Escobar y María Ofelia Mora, 

las Sras. Fátima Monsalve y Laura Victoria Gómez se excusaron para asistir a la 
reunión. 

 
2. El acta de  la reunión del mes de septiembre fue leída y aprobada sin observaciones.  

 
3. Informes:  

 
3.1  Comité de Ética: El Comité se ha reunido de forma virtual el tercer viernes de 

cada mes, para tratar asuntos relacionados con situaciones complejas 
relacionadas con los pacientes, dichas situaciones implican dilemas éticos para 



los profesionales del área de la salud. Las reuniones son abiertas y participan 
un gran número de personas interesadas en la reflexión ética de su ejercicio 
Profesional. Se percibe en el personal del hospital gran sensibilidad por este 
tipo de análisis y reflexiones. 

 
3.2  Quejas anónimas: Se presentaron durante el mes de octubre dos quejas. Una 

de ellas relacionada con la alimentación que brinda el hospital y la otra hacía 
referencia a la manera como el personal de oficios varios (aseo) realiza su 
tarea. 

 
4. Fondo de Solidaridad: Se está realizando el recaudo a través de consignaciones 

realizadas a la cuenta de la Sra. Fátima Monsalve quien es la persona encargada 
del Fondo. 
 

5. Proposiciones y varios: Se propone destinar un rubro del fondo para comprar 
algunos juguetes para los niños hospitalizados como regalo de Navidad de parte de 
la Asociación de Usuarios. 
 

6. Se propone hacer una reflexión sobre lo que ha sido para cada una, este tiempo: 
Para la mayoría este tiempo ha sido muy enriquecedor porque ha permitido unir mas 
la familia, se han despertado valores como la solidaridad, el respeto y se ha podido 
reflexionar sobre el sentido de la vida y lo vulnerables que somos los seres 
humanos.  
 

  
 
La reunión se dio por terminada a las 4:00 pm. 
 
Elaboró el Acta Ma. Ofelia Mora L. 
 

 
 
 
 
CLAUDIA RAMÍREZ.                                          JENNY  ESCOBAR.   
 
 
 
YOLANDA CALLEJAS.                                        MA. OFELIA MORA.     

 
 


